& %R 2 \ ~ 4
D)) FEBAZLLX &
University of Science and Technology of China

(ATEBEAFRESEE)

1Z 4503 3L58

£

xiangwang@ustc.edu.cn




M
(AT

Z45[0])7 £9tE

KIS B RY

HIETALIE: 1B fpandas HITEIBR B ENERTT L, EiE
torch.utils.data.Dataset FDatalLoader BYSLINAY R EERE
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ZEEMT: EFENBELIHE

ES5 R HukE EEE%EE\F$§E’JT}§ KX, UNAGRATSR HBERERFHBANEES
BHUNEREAEAMNTRE, NI H RS RIT I IR,

ENinput: x @toutput: y =1
an:  "TFUNASH + IR MR g

X475, FER13.67%".
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BEIAinput: x HitHoutput: y .y =-1 ﬁ
a0:  "HFIRANASE + &Y FZE5 A=1EHELY

KA, FER13.67%".



01

N—r

02 #iEsiE

N

03

N




Zig0T: KFNBELIREI

BARALIE: AT BT R MEIEERE, RINFBRpandask FETMERIELRE

BN A:

MIANinput: x ~ Hithoutput: y
gn:  "EWINASH + B FEL
45, FE13.67%".

AR TE

WmA: RIEANGEER, HATHIFIE, 887 0EHKESH.
WHRER . BRAEK, FIAN. THEERSE, HEHFH155
BRI, AHRIBATATTESHILE,

Wdi: RIBEARREN TR,

PR “isDefault"$54E, 0, 1WHF, 1FRTFZTEHREN,
BREERER: L1 HEEE, EF800041I%%, 20004 M3
£, N&GEFS0EHAR, AIEATRK, UEXT =42/,
BMELAHELTE, IMEHELNETE. SRR
fiE, Hgrade(A. B. C. D). gt EPR(<1 year, 1-3 yeard),
& B 8 21 B (yyyy-mm-dd),



Zig0T: KFNBELIREI

IRALIE: AT e SER B FERIRIE, BATFE EpandasKIFiEMIEELIE
FIETAL I :
(1) {EAPandasihiBih k(g
(a) FEEE ABKRE (WiYE) EBHMREE.
(b) MIBRE: B 1Z Z RS MBR & B R RETTHI,
(2) {#Htorch datasetSL I EIRALIE S N

(a) torch.utils.data.Dataset :

(i) EH__len_ (IR EIHIBEM K/

(i) E#__getitem__()JIR B HIREMFFEIL
(b) torch.utils.data.DatalLoader

(i) #f 3% Dataset K B AR AR
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M ReR: B

y = sign(Score(x))

Score(x) = wy-dp(x)g+wy-p(x)1 + .. +w,-p(x)4
=i wi - p(x); = wie(x)

$RE1= ¢ (x)o (e.g., 1)
THIE2= ¢ (x), (e.g., x[1]=FWA)
$EE3= ¢ (x), (e.g., x[2]=RFRE
or log(x[2])
or log(x[2]/x[1]))
FEd = ¢ (%) (EftERTxHIRRZR)
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Score(x) = SHEHERIIINFD
If Score(x) > 0:
5} —
Else:
BIAinput: x y =



T AR EZEREARAE K677

Score(x) = wo - dp(x)g+ ...+ wy-d(x)g = w'p(x)
-—

- 0O O;O + oo
F{1an{a] 45
- 00,4+ 00 ‘:~ ; ",.
BRESZE] O, 17 0.0 0.5 1.0
—
P(y = +1|x)

B#MRLT0 2 1 25



ZARE T : PR

O 1Z15R%Y (Logistic, tBfRsigmoid, logit)

sigmoid(Score) = 1+ g-Score

B = 2 00 +2 %

Selylellel O 0.12 0.5 088 1

(Score)




2483 (logic Regression)

fwRE ek fwk) =sigmoid(w ¢(x) W= [wi, wo] é(z) = [1,]

ZHEEB/MEESE LIRS FHiLRE

Rk F={fw:weR2} (NBMES)
R REL Loss(fy(x),y) = -y * Log(f, () + (1 - y) * log(1 - £, (x),)] ~ —HZXIgHRK (Binary
Cross Entropy loss)
: ey,
TrainLoss(w) = D] D (2,4)€ Dy -OSS(T, Y, W)

arg max In p(y|x,w) = argmin Z (y— ¢(x)w)2
il W ixgeD

BHE R T BB A AR = BB X ik
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£(w) + Allwl},
NCEEBHL = ENA SBEIEY [T

FRIUTARIEE
L1 IF 58 28 3 15 - WitS (EHTRELHUES)

* IXWIE (EATR/NNEESR)
(/B R E)F)
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2(w) + A||w][5
NBEBHA = ERESSENELATE

FRIUTARIEE
L2 1F M58 28 [ 15 - WitS (EHTRELHUES)

* IXWIE (EATR/NNEESR)
(/B R E)F)




